



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ
 Посл.бр. 6 Ст 109/2022
 12.12.2023. године
 Београд
 Масарикова бр.2

ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ
ПОТВРДА О ПРАВОСНАЖНОСТИ
 Ова одлука у ствари је правоснажна
 дана 19. 01. 2024 године.

БЕОГРАД

Дана 31. 01. 2024

ШЕО
 ВАНПАРНИКНЕ
 ПИСАРНИЦЕ

ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ, стечајни судија Лејла Братић, у поступку стечаја над стечајним дужником LOG CENTER Друштво за пројектовање, изградњу, издавање и промет некретнина доо Београд у стечају, ул. Кнез Михаила бр.33, спрат 2, матични број 20213655, ПИБ: 104691679, донео је на рочишту, дана 12.12.2023. године, следеће:

РЕШЕЊЕ

I ПОТВРЂУЈЕ СЕ УСВАЈАЊЕ ПРЕЧИШЋЕНОГ ПЛАНА РЕОРГАНИЗАЦИЈЕ стечајног дужника LOG CENTER Друштво за пројектовање, изградњу, издавање и промет некретнина доо Београд у стечају, ул. Кнез Михаила бр.33, спрат 2, матични број 20213655, ПИБ: 104691679, од 15.09.2023. године.

II СВА ПОТРАЖИВАЊА И ПРАВА поверилаца и других лица и ОБАВЕЗЕ стечајног дужника одређене пречишћеним Планом реорганизације уређују се искључиво према условима из пречишћеног Плана реорганизације. Усвојени пречишћени План реорганизације је извршна исправа и сматра се новим уговором за измирење потраживања која су у њему наведена.

III Ово Решење има **ПРАВНО ДЕЈСТВО ПРЕМА СВИМ ПОВЕРИОЦИМА** стечајног дужника, а евентуална потраживања која буду накнадно утврђена, а која нису обухваћена одредбама пречишћеног Плана реорганизације биће третирана као потраживања у оквиру класе којој по утврђеној класификацији припадају и намирена на исти начин и под истим условима као потраживања других поверилаца односно класе.

IV Стечајни дужник је дужан да предузме све мере прописане усвојеним пречишћеним Планом реорганизације, а послови и радње које предузима стечајни дужник морају бити у складу са усвојеном пречишћеним Планом реорганизације.

V По правоснажности Решења о потврђивању усвајања пречишћеног Плана реорганизације, стечајни поступак над стечајним дужником LOG CENTER Друштво за пројектовање, изградњу, издавање и промет некретнина доо Београд у стечају, ул. Кнез Михаила бр.33, спрат 2, матични број 20213655, ПИБ: 104691679, **СЕ ОБУСТАВЉА**.

О б р а з л о ж е њ е

Решењем Привредног суда у Београду 6 Ст 109/2022 од 07.09.2022. године отворен је поступак стечаја над стечајним дужником LOG CENTER Друштво за пројектовање, изградњу, издавање и промет некретнина доо Београд, ул. Кнез Михаила бр.33, спрат 2, матични број 20213655, ПИБ: 104691679.

У току стечајног поступка над стечајним дужником, "RHCD" доо Београд, Гајева 9/4 је у својству предлагача, поднео план реорганизације стечајног дужника LOG CENTER доо у стечају Београд, Кнез Михаила 33, спрат 2.

На основу закључка Привредног суда у Београду 6 Ст 109/2023 од 07.07.2023. године, предлагач плана реорганизације доставио је Привредном суду у Београду дана 15.09.2023. године, пречишћени текст Плана реорганизације стечајног дужника LOG CENTER доо у стечају Београд.

Решењем Привредног суда у Београду 6 Ст 109/2023 од 05.10.2023. године одређено је рочиште за разматрање плана реорганизације и гласање за 12.12.2023. године.

Оглас о одржавању рочишта објављен је у "Службеном гласнику Републике Србије" број 89 од 20.10.2023. године, и у дневном листу "Данас" дана 18.10.2023. године, па су се тиме сви повериоци сматрали уредно позваним.

На првобитни план реорганизације од 06.12.2022. године поднете су две примедбе поверилаца и то повериоца Град Београд-Градска управа града Београда-Секретаријат за јавне приходе, Београд поднеском од 31.10.2023. године и повериоца ЈВП "Воде Војводине" Нови Сад поднеском од 02.11.2023. године.

Предлагач плана реорганизације доставио је дана 28.11.2023. године одговор на примедбе поверилаца и то повериоца Град Београд-Градска управа града Београда-Секретаријат за јавне приходе, Београд, које примедбе се односе на то да потраживање овог повериоца није обухваћено планом реорганизације, које потраживање је признато према Закључку о листи утврђених и оспорених потраживања Привредног суда у Београду 6.Ст 109/2022 од 07.03.2023. године и повериоца ЈВП "Воде Војводине" Нови Сад, које примедбе се односе да предлагач плана реорганизације је изоставио из плана реорганизације овог стечајног повериоца, његово потраживање од 1.446,44 динара које је утврђено закључком суда.

У вези поднетих примедби, предлагач плана у датом одговору наводи да су примедбе оба повериоца неосноване, те да су повериоци у поднетим примедбама указивали на садржину инацијалног плана реорганизације поднетог суду 06.12.2022. године, а не на допуњени план реорганизације. Предлагач је у датом одговору такође навео да су у уређеном пану реорганизације оба повериоца уврштена у класу Б и класу Ц поверилаца и то у пуном износу пријављеног потраживања и да се намирују пре почетка примене плана, односно у року од 15 дана од дана правноснажности решења о потврђивању плана реорганизације.

На достављени пречишћени план реорганизације од 15.09.2023. године није било поднетих примедбе поверилаца нити од стране заинтересованих лица.

На одржаном рочишту, подносилац плана реорганизације је изјавио да остаје у свему код пречишћеног текста плана реорганизације од 15.09.2023. године.

Пречишћеним текстом плана реорганизације стечајног дужника LOG CENTER доо у стечају Београд од 15.09.2023.године предвиђено је намирење поверилаца у четири класе и то класа А, Класа Б, Класа Ц и Класа Д.

1. Класа А - Класа А представља класу обезбеђених – разлучних поверилаца према критеријуму из члана 49. Закона о стечају.
2. Класа Б - Класа Б представља класу поверилаца са потраживањима по основу свих јавних прихода доспелих у последња три месеца пре отварања стечајног поступка, осим доприноса за пензијско и инвалидско осигурање запослених; према критеријуму из члана 54. став 4. тачка 2. Закона.
3. Класа Ц - Класа Ц представља посебну класу поверилаца издвојених из Класе Д, формирану у складу са чланом 165. став 6. Закона о стечају и са ставом Привредног апелационог суда, којој припадају повериоци са потраживањима по основу јавних прихода.
4. Класа Д - Класа Д представља класу необезбеђених или стечајних поверилаца према критеријуму из члана 54. став 4. тачка 3. Закона о стечају.

Пре почетка гласања о поднетом плану реорганизације, адвокат Александар Андрејић, пуномоћник повериоца Eumaxx International Holding & Consulting GmbH, изјавио је да је план незаконит, јер не садржи све што је прописано Законом, да је исти поднет након истека рока за подношења плана, да не садржи мере које су реалне и које ће довести до намирања поверилаца, јер је скоро целокупна имовина стечајног дужника оптерећена хипотекама заложног повериоца. Даље пуномоћник је истакао да је потраживање заложног повериоца доспело још прошле године, те да заложни поверилац одмах када се план усвоји може своје потраживање да наплати из продаје имовине и то вероватно делимично наплати, јер у целости неће моћи. Такође пуномоћник је предложио да се план одбаци као незаконит с обзиром да једина релевантна предложена мера конверзија потраживања у имовину, није извесна ствар која ће намирити повериоце. Поред наведеног пуномоћник је истакао да у плану није формирана класа повезаних лица са стечајним дужником, и то пре свега повериоца Eumaxx International Holding & Consulting GmbH, као оснивача стечајног дужника, а којем је тренутно оспорено потраживање у стечајном поступку, као и повериоца Flux System d.o.o. чији је директор био и директор стечајног дужника пре покретања стечајног поступка.

Стечајни судија је имао у виду примедбе изнете на рочишту од стране адвоката Александра Андрејића, пуномоћника повериоца Eumaxx International Holding & Consulting GmbH, али исте није прихватио, јер су неосноване. У погледу навода повериоца да план не садржи све што је прописано Законом, да је исти поднет након истека рока за подношење плана, да није формирана класа повезаних лица, по становишту суда, у конкретном случају план је уредан, потпун и законит, садржи све елементе предвиђене Законом о стечају, класе су формиране на законит начин и план је поднет у Закону предвиђеном року. У конкретном случају стечајни поступак над стечајним дужником је отворен Решењем овог суда 6 Ст 109/2022 од 07.09.2022. године, а план реорганизације је поднет суду дана 06.12.2022. године у прописаном року од 90 дана од дана отварања стечајног поступка у складу са чланом 162. Закона о стечају.

Даље, поводом навода да ли су предложене мере из плана одговарајуће, да ли је предлагач плана дао повериоцима довољно прецизне и јасне гаранције, односно објашњења о начину на који ће бити спровођен, повериоци треба сами да процене код одлуке да ли ће гласати за или против плана. У погледу навода да у плану није формирана класа повезаних лица са стечајним дужником и то од поверилаца Eumaxx International Holding & Consulting GmbH, као оснивача стечајног дужника, а којем је тренутно оспорено потраживање у стечајном поступку и повериоца Flux System доо Нови Бановци којем је такође оспорено

потраживање, по становишту суда предлагач није уопште могао формирати класу повезаних лица за наведена лица, јер су њихова потраживања у целости оспорена у стечајном поступку Закључком суда о коначној листи пријављених потраживања б Ст 109/2022 од 07.03.2023. године. Ови повериоци, свакако, уколико докажу своја потраживања иста могу намирити под условима по којима се намирује класа којој потраживање припада. Поред свега наведеног примедбе овог повериоца су изнете непосредно на рочишту, иако овај поверилац није лично нити преко пуномоћника у току стечајног поступка, након поднетог плана реорганизације достављао примедбе суду на поднети план реорганизације у роковима предвиђеним чланом 164. став 5. Закона о стечају а по објављеном огласу у "Службеном гласнику Републике Србије" бр. 89 од 20.10.2023. године.

На одржаном рочишту за гласање о пречишћеном Плану реорганизације суд је решењем констатовао следеће:

Повериоци **класе А** (Разлучни повериоци) усменим путем гласали су ЗА усвајање пречишћеног Плана реорганизације у проценту од **100%**, па се сматра да је **План реорганизације усвојен у класи А.**

Класа Б не гласа о плану реорганизације због тога што је за ову класу предвиђено намирење у пуном износу пре почетка примене плана, односно сматра се да је План реорганизације у тој класи усвојен сагласно одредби члана 165а. став 3. Закона о стечају.

Класа Ц не гласа о плану реорганизације због тога што је за ову класу предвиђено намирење у пуном износу пре почетка примене плана, односно сматра се да је План реорганизације у тој класи усвоје сагласно одредби члана 165а. став 3. Закона о стечају.

Повериоци **класе Д** усменим путем гласали су ЗА усвајање Плана реорганизације у проценту од 96,01%, па се сматра да је **План реорганизације усвојен у класи Д.**

Одредбом члана 165а. став 4. Закона о стечају прописано је да се план реорганизације сматра усвојеним ако га на прописан начин прихвате све класе и ако је у складу са одредбама овог закона, док је ставом 2. истог члана прописано да се план реорганизације сматра усвојеним у једној класи поверилаца ако су за план реорганизације гласали повериоци који имају обичну већину потраживања од укупних потраживања у тој класи.

Имајући у виду да је план реорганизације поднет од стране овлашћеног предлагача, у законом прописаном року, да садржи све елементе који су предвиђени чланом 156. и чланом 157. Закона о стечају, односно да је план у складу са законом и да су за усвајање плана реорганизације гласали повериоци који имају обичну већину потраживања од укупних износа потраживања у класама које гласају, то су испуњени услови из члана 165. и члана 165а став 2. и става 4, као и члана 166. Закона о стечају за доношење Решења о потврђивању усвајања плана реорганизације, те је суд констатовао да се пречишћени Плана реорганизације од 15.09.2023. године сматра усвојеним.

Одлуку као у изреци Решења стечајни судија је донео на основу члана 164, 164а, 165, 165а, 166. и 167. Закона о стечају.

Стечајни судија ће одлуку о обустави стечајног поступка над стечајним дужником донети по правноснажности Решења о потврђивању плана реорганизације сагласно одредби члана 166. став 2. Закона о стечају.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог решења може се изјавити
жалба у року од 8 дана од дана досатвљања,
Привредном апелацином суду, а преко овог суда.



СТЕЧАЈНИ СУДИЈА
Лејла Братић с.р.
за тачност отправка оверава